ERIKETVU—-ADZER

20205%3AH24H

AXREX7 Y It



X
1.

2.

4.

[#raRtkaE] EYBRRTYASER (BUEHEE)
=PSB ZIACKRDIAA TIEHIARENRE CETDEEEFHARENMLET .

HRANEER I>HF—F—BETHEDEEHZAFYI II3ATS 3 EN
ST A—F—BETHREDIEEZAFY I ITDIATS 3> ZEIMUET.

. EscF—I(CKDEmEIET DU ZIEM

=EscF— (CEHEZR TOUMIBZENT D EICKD,. EscF—HTT
[F12#27T ] ERIUCRIEICIRDE T,

HRF—FHUA SHFESEHRD 10%. ERH8%HEDDITE
=RERETZAD 10%. RUERB%W XD (CHHLET .



HHEZLACKDIAATIEIARRNEE TS SEEMZHAEMULET .
[XSEmE] EYERIYAIER (BYEIETE)

( (P 80 ;Eé%ﬂﬁ ) BupEIsEE
( TE-EX ) ( HLE— ) (| EnrEEREe®)
( paamEegmezsz ) ( %ﬁ?ﬁ-’*‘“ﬁ ) mEmEEmEEdEys)
( W= ) ( EEREETE ) g@EEsEsm
( BAISH AT ) ( Ay NPT b TEREEISE

( B ETHET ST p SEfEE 1 (  EBRENTEONGER
( EBETE | (ekegwrEaueyars) )|(

L N L L L L

BIFFA A =1 —DFROALE (T
A2 — MEHPEIXIEHR(EAEHEIRTE)]
ZEBNMUET,

[

XEMEEA XA—> DIz,
KREFEDOEDELRRBIBADHDET




HHEZLACKDIAATIEIARRNEE TS SEEMZHAEMULET .
[XSEmE] EYERIYAIER (BYEIETE)

G2 BN PRI B (BUEFET)

TrA A EBEE AT W

HHEEAISER (HHEEE)

EHLTLS

1|E LT

o Y
- iEEELL
=@ fEERY
FELEEL
F1 F? Fa F12
PRI ) L1558 Pt R

XEMEEA XA—> DIz,

%ﬁ@ﬁ@tiﬁ%%ﬁﬁﬁbi?o}
R R RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRORRES




2 -1. ASRAHEE IT>5—F—BHTHEDHBARAFYD

I —F—BEBTHEAHREZAFTYIITIATSIASZEMUET.

[XSEmE] ARERAND. 4ERAD (BH—)

HiRiEA D (BEH) . HREASD (FE) . BEHWIRASD, FASHAERAD

=i —

7> HEEEISHLS CENTEXT,

N iy = — o/ SFLr==
RN ECME (IEIE) > 55%5E M i (& i E D% E
srES | < |
FTHAERPSERTE E D SR =
T T E— S—
E Mt E R it =
AERE AN E- F - — “ N
S P—— — SEEEICERF T v Ry IR BEEEMUET,
HEREEAS 7 ERASE— - 8—2) 7 HENEAT). THIEAT e @ [T )’5’—4:—_C$FE|Z§§GDIEE %X:F“J j?%_]
[ IBIEBRART — 2 AR [ £EHERAS sEEniE ~ &
[N I8 -%-TE{TOEAOHFIL-—FD agpq - & _ S ‘\ = U \\ =
I~ HERAR () TR, AN | IR 1Y -NMERTE ijJ TEFT, N ,
e e S| DB FT v oL =2FvT LR GERIER) TY.
7 TEAET 1 ¢ NSRS 11T TN S A ~
W B E O E LA — - TREM O -5 /”/”””]
FEREEAN P AERAN(E) 7 SRR, FEREAD /
oo ket =
|~ = —+—cBESOABERF TS |

O {Fey

stk o |

wr e |

MXDIER(CIEFD

[

J 2011/01/31  [1001 B2 FTvIRL 4001 TR 11 BRER D | ® |
01 EE/M(FE) 10 8&30FI(F7E) —
MXPIEEZRFYT
J 2011/01/31 1001 B2 FTwIHD 4001 5 HE 11 BRES " g | |
01 BEFI(FE) 10 &282079(578) g
Y
XEEEA A—S DIz,
KRBEDEDELERRBIZENBDET . -4-
J




3 —-1. EscF—I(CKXBHEEITT DUEZENM

— Ay — — — A — | —
Esct—I(CHEHETOUNBEEMT D EICKID., EscF—HTT [F12#87T1 ERUVIEEICRDET,
= = — AN —
[WRERE] 2EE XEASERMRHRASADOFHANEHEHOK SRPREIER F —HZRETEI,
m A DB B A EH
e (RS ASCHA A - B R o HEVATEH ABCHASH = H &
Trdil (F) HWE (E) %8 () ZE(S) LT (H) .
P ————— Ir A B REE AT W
e A e I (S =R G55 ) 2017545 ~3H
miEEEET e == e B =]
Eﬁ‘li } = AR m%‘lﬁ } = AER : égﬁg
14| o B Estatr &
| | | v sez g Chmracanzs oo
a EERE 2 TRhEE o
I I o Pl s Rk R
[ \ [ \ 5 EEE
| - i;ﬁﬁ hthm EEELRE
[ \ ]
| \ \ \ \ Y i At e [ -]
4 e
‘ } | } ' :ﬁg—;ﬁ EEHES +py 2 IO-510EE
| &%
[ [ EE 55 -
J [ \ [ \ =)
I~ imsiE Y
I } I } i I (EFRRS v
[ | — B HEEs GiEn  Clan
& ANDTHIAZ € ORTHRA [ e | | [ =& ] | [ emes -
S 3 . _ IR [
it e o fe || e ‘ PR | /R ‘ i ]

m B - REEmE
e AR EE ABCES£H-HEVAY—EE = d

REYZI—E&

osvanirs) | AT @
N—

XEMEEA XA—> DIz,
KREFEDOEDELRRBIBADHDET




C4-1. HFRF—IEA FESHERD 10%. FERS%IHEDDMIED

[Em] 4R —FHNA

WHESETREID 10%. RUERBSWHENCHILUET

s (TSR ABCERE &3t
e B REE LT

o)) G 20174 4H~3H
Elntalic
UL sl a-v-F-sREE |
iR, =K

I AJFami IvMartfest;

[ EREREHRE - R
MCELTME 25+A0F
WCELIME Mx-Pro sxEtois

LT -
LT - AR

F—AR [RESET]
10%. MRUEER8% XD (CXWIHELET .

[ =[BAF5ICIE Lite

= il SR PGS S | EAPED. IMERETDOMERBRIEZERE 1 > iR— MER
r =t THAUETFAR T 7AILIWRTT,

U St bt et o o )

SEFROBRED —EIIRR—S)

B3 2 7 A ASTE

[~ BLAD o IR T R ERT S
[~ EAfE, AT A LEERRT S
IFED-F [{@EwTo-F ey |

RERICOBEEEC LY. AE5RT — 2T EINA T G LT E Y £,
AR HLA Do o3RS, THUALERT —2ELH] A "o —THLAERETHEECIES L

Fi FB F8 Fi2
Q = 1=
~iL R ®iT g

XEMEEA XA—> DIz,
KRFEDEDERRBIEENHDET .




ST EROR

SRt LA

=EtiR X5

=] V4

—&B (REIR®) T,

SRTT LA 10%

%HEDDHIE

75M10

soiss Lot |§%1R%J: |§%1R%J: o1 TR OM10% #5410
s fies R |§§m%1 |§%m%1 51 REARK S RER
s2fies FiA |§§m%1 |§%m%1 A gl F9E10% #=M10
soRiss FN10% |§%m%110% |§%m%mo% 7 sopiss F9E10% 10
TR L 9110% |§%1R%J:10% |§%1R%J:10% o1 sohiss oM 10% #5410
gt FB110% |§%1R%J:10% |§%1R%J:10% 2 REFBIX S REA
TR HA10% TR E10% |§%1R%J:10% N soiss_PAIR10% 510
S35 AIEERS % sRiiss 8% (%) Eﬁ’gf“ﬂ% ’ SRR _EARI8% s258
sRii55 L OMERIS% sRiiss 8% (%) Eﬁ’gf“ﬂ% 51 SRR A8 % 825518
SRT155 L RIS % sRii5s H8% (%) gﬁ’g”f“% B REBRRIX 5 B
sRii55 LIABERIS% SRR L8% (62) Eﬁ’g?i% A SERERES B % s258
BRI sopiss iR RN P BBz FEPIR0% SIRA10
sERi=IRAL |,m = iR |u%% =R ot BBz HESM10% =380
SO isEIR |m = iR |n%1 iR 2 REFBIX S N
SERISSIIA |&1 5 s |,,%1 =R N o FIRERBL0% S=IRPY10
STRIERN10% |m = FRE10% |n%1 =K10% | |§%¥H%J: REAH10% S55RMI10
SR HEEIRAM10% |n¥ﬁﬁ RE10% |,,%m7:uo% o1 |§%¥R?~EJ: ZEIMB10% #3440




4-2. R
STEI RO

T—IHUA SRESETHZIND 10%. EiFl8%HEXDDMITG
REBRH—E (FEIFEHR) T,

IRELTHER HEAT2IER

soitAzR i

(e —) LETEAT B sy | M52 T &R B
cR TR R10% SR Ti55 LR 10% SERSE10% (B CREARR 5 R
SR RIESEIAL0% BT LR 10% SRPISE10% A SRS IR 0% SHEMI10

== - =) 2 E%ﬁﬁ%ﬂso/o = == s aEm s

SRTEAEERS % sRpiss LimEs% (8) e = SRE55 BRI 8 % SHEMIS
= == 2t = = g 2 %%*R%ESO/O = = gl ==1
SR TEIRIMNER 8 % ERRISE LIRIES8% (BX) (%) 4t ERATE_LIRIESME 8 % 5ciR4+8
SR AR RIS % sRpiss LimEs% (8) E*é’%%m% 51 CREARR 53 REA
SRR RABHS % SR LRES% () "*é’*;“’@sc’/" A SRR 8 % SRS
SRR bt L ih) SR 7 sR i L Y EIAIRL0% SSEIPI10
ERBIFSAEISN ERbiss L e e 5t ERH155 L 9N 10% 555410
RS IR SRR L A R B CREBRRIX S R
ST sRTios L e A sR 75 L EAEIH0% SEIPR10
SRS EIPI10% sRHi5s L EAEI10% AEEI0% | sR 7155 L B AEIPIR0% SSEIPI10
SR BN 10% RBt75 L EEI10% REEEIL0%  bh SRS L AN10% 55110
BRI 10% RBt75 L EEI10% wEAEELI0% |3l CREARR 5 R
SR RIES AR 10% RBt7 L EEI10% EAEEL0% A SR Ti75 L B EIPIR0% SSEIPI10
SRR EIPEERIS % sBpi L EEIS% () E*é’%%ﬁ“% = SRR L S EIPIRS% B2 IS
SRR RS % SRR FEVEIS% () ﬁé’gﬁﬁ“sc’/" o1 SRR VS % 8275518
TS EIRI SRS % sRiiss L ESEIS% (8F) g*é’g;:ﬁ“sc’/" 51 CREBRX S R
= == 513 B2 QO, = == Lt >4 E%ﬁf.%@]so/o N SXED = = FE4E X ==
RS BB Y% s2iiss L EEIS% (8% o A SRR L S EIPIRS% B2 IS




4 - 2. F3R>—SHUA

RESETHZIND 10%. B8 %X D DM@

AN A= _ B = =
SEROINFE=ETIHRX D —8 (KREIEEFE) T9,
IRELTHER RESIIER

soitAzR Bt

(e —) IER &R B sy | M5 T &R B
R A ELABERS % sEpi L EEIS% () Eﬁ’g?ﬁ“s% A SRR L S EIPIRS% 82 EIRS
SRR E 2 ¥ L ErEIEIR e Hi5 P’ sR T BN AIR 0% EI10
SRR SE SR L BN R o1 SR TS L OME10% 55110
R TSR P L REEIR e His B CREBRIZ S B
SRR SEbA [P L REEIR e His A cR 75 BN AIEL 0% SSEI10
SRR EEAI10% R L Y EIEIN10% SREEE10% | sR i L Y EIEINATR 0% SSEIM10
SRR EES10% [P L REIEINL0% SRFEE10% o SRR L SME10% =110
SRR SER10% R L Y EIEIN10% SREEE10% [ CREBRRIX S B
SR TFSEBA 10% R L Y EIEIN10% SRIAE10%  fA SR T BN ATE 0% SSEIM10
SRS IS % sams FEEIEINS% (%) 5*;;’25%@8"/" M SRR L S EIEIRARS % 255 ENS
SRR EIM RS % sams FEEIEINS% () 5*;;’25%@8"/" ot BRSO I8 % 8255518
s S ERIEE RS % setiss L ESEIEING% (8) E%;;S%;%IEIS% 5 CREARR 53 R
s A EBABERS % sepiss L ESEIEING % (8) a%;%%@s% A SRR S EIEIRATRS % 2 EAS
RN SRR SRHEA 7 SR L ISR R A IR 0% 22910
SR A BB A SRHEA 51 SRS L ISR A SV 0% 225110
SR AR SRR SRAHEA B CREBRRIX S B
SR AGA BRI SRII A A SR L ISR R A IR 0% 2210
SRS AI10% SR BTIS A 10% SR AL0% | SRR IS R R A IR 0% 22910

-9-—




4 - 2. F3R>—SHUA

RESETHZIND 10%. M8 %X D DMIEG

SOROMESETIIREX D —E (XRBIFEHR) T,
IRELEHER RELE21EH

i EX2H BFR o | me EREH BTN
AT ASML0% SRR A 10% SIHEAL0% 9 S5 L ITSERBUE A SN 10% 325110
S+ A B 10% BRI A10% BRAIEAL0% 5 RBEFIX S REA
AT AAL0% SRR A 10% imaeA10% A S5 ISR A PIB10% 387910
SR A% SEBLITSEAS% (8) ittt Ag% () 9 SRR I SRB A FIBS% BE(L3RP98
S A SRS % ERBBIISHAS% (1) ERRItEAS% (1) ot RS AR A S8 % LIRS
ST A BB % SEBLITSEAS% (8) SEHEAS% (85) B RBABX 5 R
ST A ABEHS% |§%m¢mﬂ8% (#) |§%§(ﬂ‘1i)\8% (8 fA BRI LIS ERBYE A PIB8% e
SRR B TSE AEE SR ” S5 SRR ASDERB10% tHEERAI10
SRS B TSE AEE SR 51 S5 SRR ASDESN B 10% H3m525110
S BB HAEE BRRDE ) RBAB 5 RBg
SRAEA B TSE AEE SR N S5 SRR ASDERB10% tHEERAI10
SR 10% |§%ﬁmm4ﬂ5@§10% |§%§<¢4¢5@10% P’ SRS TSR A R 10% HEERAI10
ST HESM10% BRI AEE10% BRIE10% ot SR LSRR A RIRA 0% HEERIM10
SRAIHHERI10% SEBLITTSE AR 10% SIHEE10% I BB S R
SR HEIAL0% BRI ABE10% ERAIEEI0% A SRS TSR AR 10% HEERAI10
SRS % SEBLAISE A EES% (82) S HRS% (82) [P RS LSRR A BB % e T
SRS % SEBLAITSE AEES% (82) S HRS% (88) bt RS SRR A SDESN B8 % BELRIRHS
SRR 8% BB AEES% (1) ERAItEES% () 5 RBEFIX S REA

—-10-




4 - 2. F3R>—SHUA

RESETHZIND 10%. B8 %X D DMIE®

AN A= _ B = =
SEROINFE=ETIHRX D —8 (KREIEEFE) T9,
IRELTHER RESIIER
SRt #t - -
i EREH BSHR o | me FR 2 BEFR
SR A8 % SRR AEES% () SR HES% (8%) fA SRR LSRR AR IR % 85(HREEMS
SEHEAR SERRLI A SEHEA ” SRR L RSB A PIEL10% 43ER10
SEHE A SESRBIS A SERHEA o1 SRR LSRR ASNE10% 4365110
AR SERRLI A SEHEA B CREARR 5 e
SEHEAGA SERBIS A SERHEA A SRR LSRR A PSR 10% 43Em10
SERHEARI10% SERBISEA 10% SEHEALO% | SRR LIS ERR LA PIE10% 43Em10
SEHEASN10% SERB A 10% SEEALO% ot SRR L SRR EASNEE10% 4365110
SERHEABI10% SERB A 10% SEHEAL0% (B CREARR 53 R
SEHEAA10% SERB A 10% SEEALO%  BA SRR L ISERR LA PIBE10% 43Em10
2= QO, =i e ) 3Fj¢'ﬁ:l80/0 2ot =| == = 0, X
SEH A AEERS % SERBSEAS% (8%) s = SERIEIER S L S SRR A IR % 82 HIERS
X =h QoO, = + ) 3F;‘2H:tl80/0 SNE =l = S = o) .
SEHEASMERIS % SERBSEAS% (88) ek o1 SERIEER SRR A SN % 2 HIENL8
e A BIBERS % SERBSEAS% (82) ? 'ZgﬂS% B REBRIRS) B
N ettt o SEHHEAS% | . \ ]
SR AGABERS % SEEBSEAS% (88) e A EERHIERR S IRR A IR % B2 (I8
SEHDER SRR AR SEH DR 7 SRR L RSB A RERE10% HEIER10
SRS SR AR SEH DR o1 SRR L SRR AR 10% 4R350
SRR SRR AR SEH DR B CREARR 5 e
SEHHRA R SEHE A SRS L SRR A AR 0% HR3EM10
SERHHRAI10% SRR ISR 10% SEHEEL0% | SRR SRR L A BRI 0% HRIEP10

—-11 -




T4-2 HIRF SR HESHBRO 10%. BHS%HEHORIED

SENROMERHREXD—E (RREERE) T,

SEHEEAN0% SRR ARE 10% SEHOEL0% SRR SRR A B 0% HRIFA10
SRR 10% SRR AR 10% SEEEL0% B REBTRX ) REA
S BRI 10% RIS AR 10% SEIGEL0%  BA SRR LSRR L AR 10% HRIERI10
SEHHEPIEERIS % SRS A RS % (87) 3§§§iﬂ8% = SRIEERS LSRR A GEARS%  RADEIENS
. N = L Mo amm 3'55(‘1'{:':1’280/0 e ES == -z Mo e N
SRS EERS % SRS A RS % (87) ks o1 SRIEERS LSRR GRS % BRSNS
SR R RIS % SRR ARES% (88) 32;;*5&8% 51 REBRRIX S R
[y =—1% N =| L Ry ==} 3'5;‘1{11@80/0 et = —+ = e N
SEH R SERS % SRS A RS % (87) ks A SERIEERS LSRR A GEARS%  ERADEIENS
AR SRS S " RO LA IR 0% 4310
AL SRS A 51 B EREL AL 0% 435110
AR SRS S 5 REBRNX S B
S AGA LB LA A BTSRRI 0% 4910
S EARI10% SEHISEAL0% SHEALO% | B IRB A PIB0% 4310
AN 10% SEHISEAL0% SHEALO% Bt B ERRL A S 0% 455110
AR 10% LB 10% SHHEAL0% B REBTRX 5 REA
AR 0% BSOS A L0% SHEALO% A RSB LA IR 0% 4310
3 A PIBERIS % SEHISEASY% (8) #égﬂs% = SR LB SRR A RS % 8318
S A SRS % B = HIIEA8% St b et s
st 2H8% SEHSIEAS% (8) o o1 LB SRR A S8 % SRS




T4-2 HIRF—SmA HESHBRO 10%. EHS%HEHOHIEE

=R D—E (REERH) TI.

ST EROR

ST A BIRERE% SERAISHAS% (8) CONEAB% g REBBIZ S B

3 A ABERIS % SEHSEASY% (8) 'tf;%im% A SRR SRR A PIEIS % 828
SRR B EE —— 7 BT ER R A EAIE10% iR A10
3RS SRS — 51 B TSR R AR 10% iR 5110
3t RS B SRR T 5 REARLZ 4> REA
HHERA B AR T A B TSR R A EAIE10% iR EA10
I HEAI10% B AR 10% SHDR10% | B TSR R A EAIE10% iR EA10
RS 0% B AR 10% SHDR10% B TSR R A A EAE10% iR 5110
3 HREI10% B AR 10% SHER10% |3 REARLZ 4> REA
HHHRIAL0% B AR 10% SHDEL10% A B TSR R A EAIE10% iR EA10
RIS % B AES% (8) %gﬁim% = LB SRR AR AR % 85 (HR A8
3 RIMERS % B AEIES% (8F) /*f;‘giﬂs% o1 LB SRR A RES S % SRS
R RIS % B AEIES% (8F) /tf;‘gim% 51 REBRRIX 5 B

3 R BERS % B AES% (8) %gﬁim% A LB SRR AR AR % 83(HR A8




T4-2) HIRF SR HESHBRO 10%. EHS%HEHOHIEO

SEMNKROMERHREXD—E (FZHHR%E) T,

SRS EA— SRioc L% g FEX) 1 FHRRBE LA10% 15510
SRS LS — SRioc LS 2 A —iE  |[EEXD 1 FHERHT LM 10% 1584410
SR7s ERI— |§%%H%J:'r%ﬁ%—%§ Al —iE ARRREED B

SRTS A — |§%%H%J:Féﬁ%—%§ s — iA —iE  |FEEXD 1 AERHTT LR 10% 15EM10
EE Al |§%%H%J:F§%:E s — A —fE |FEEXD 2 AERHTT LR 10% 27510
B ) |§%%H%J:F§%:E fEiss— g+ —fE |[FEEXD 2 AERHT LA 10% 2759+10
SRST LRI Bl L fii5E— 7l —fE XD B

B e VN Bl L 75— iA —fE |SEEXD 2 FHERBT LR 10% 27%%W10
SARST A= SRoc LS =2 fE75= A =& ([FEX 3R LR 10% 37%AW10
AR LS = |§%%H%J:F§%EE fEiss= g+ =1 |FEXD 3 AEERMTT LLIME10% 3765+10
SARTs ERI= |§%%H%J:F§%EE s = Al =& FIREED B

SRt LIA= |§%%H%J:F§%EE s = iA =1 |[FEEXD 3AEERMTT ER10% 37510
SRtsT LA ARt LB E f7cr A uiE  |SEEXD 4 RS EAFE10% 45510
SRLST LA A LB E f7cr A uiE  |SEXD 4 RS LS E10% 4585410
B sl bl | B MU 55 Al muiE  (REARLXSY B

SRS LA SR LS IUiE 55 iA uiE EEXD 4 AERPE EAR10% 45510
Ais LR |§%%H%J:ﬁ§%£%§ s h A hiE |[FEXD 5 AERMT ER10% 57510
ARs ESVR |§%%H%J:'r%ﬁ%£%§ s h g+ hiE [FEXD 5 AERMTT EIME10% 5754+10




4 -2, 4R

T—SHGA REREF

THZIAD 10%. EEiR8% XD DLW

SEMROMPESESHED—E (%53 T,
IERTHER RAE 2B

i EREH B o | s ER B
SR AT R LSS i H ) TIE RS B
i LAT i LSS i H A [T [Bs 5 S LRI 10% 555910
@55 L 9—10% R S —H10% R—10% | I [ B 1 B LB 10% 155910
SR 9 —10% R S —H10% R—10% B T [BRX 1 B LS 10% 1559410
R 81— 10% 17 A5 —1810% WE—10% B RS B
SR EA—10% i L S —TE10% fR—10% A T B 1 FARBIS LB10% 175910
@55 L9 —10% R LS E10% R=10% | T (5 2 RS LA 10% 2551910
SRHi5 50— 10% R LS E10% RT10% B | [BEEs 2 AR LA10% 2555110
SR R 10% i L S E10% mRE=10% [ T RS B
SR EA—10% i L S TE10% RRT10%  pA | HE (X5 2 AR5 LRI10% 2554910
RHi5 L= 10% Rt LS =H10% ME=10% |9 =T |BEX5 3 MBS LA10% 3551910
SR E9h=10% Rt LS =H10% mR=10% B =T |[BRX 3 B LS B10% 355540
SR ERI=10% @i L S =TE10% WRE=10% [ =T [ REABRS B
SR EA=10% i L S =TE10% mE=10% A =T [P 3 FERBIS LB10% 3510
¥ P 10% 5% L RSIIHE10% WAEMLI0% TUHE B 4 FERBIS LPYB10% 4710
5% L9 10% Rt L RSIIHE10% 0% b TUHE B 4 FERBIRS LSMB10% 4755410
R LI 10% 7 - RSO 10% M%) I REARXS B
SR IAPI10% 7 - RSO 0% RAmI0% A PR B35 4 FERBIFS LAYB10% 4710

—15-—




4 - 2. F3R>—SHUA

SEXFRD5R

RESETHZIND 10%. i8S %X DDA W

=IBRXD—E (G58RF) T,

IERTHER RAE 2B
i EREH B o | s ER B
RHi5 L IE 10% Rt LS E10% MEHLO% T8 [BEX5 5 MBS LAIBL0% 5551910
SR E9ME10% Rt LS E10% MREI0% B (G (EEEs 5 S LA10% 5555110
R L BIF 10% @i LS EAEL0% REL% [ THE RS B
SR LIAT10% i S EAEL0% EEHL0%  pA  |EM [BEX S FRBE LAL0% 555910
R L7 10% i L 557 HE10% AEA10% | ATE [P35 6 FIRHSS LAY 10% 67710
R 5175 10% 7% L 557 HE10% BFA10% B DN [BEE5) 6 RS EAE10% 6755110
% L R710% Rt 57 H10% WEA10% B B RS B
B35 A 10% Rt 57 H10% EFA10% A DN (5 6 RS LRI 10% 677910
T SR LS 8% (8) HR—8% () | —HE [P | FIRBS LBe% $2175798
% Lo — BB % i L —TE8% (8) EE—8% () b —TE [P 1 RS LA 8% BE175618
R L 51— BEH8% i L —TE8% (8) EiE—8% () B RS B
R A —BEH8% i L —TE8% (8) EiE—8% () hA —TE [P 1| IR LABe% BE175798
B35 P BEH% Wi L 8% (8) EE—8% () | 78 (BRI 2 FIRBS LABie% $2275798
RHi55 L5~ BEHS% Wi L 8% (8) WE—8% () b | [ 2 FEES LAMES% $2275018
R LB = BEHS% Wi L 8% (8) WiE—8% () [ T ROEBIRS B
RHi55 A BEHE% i LR 8% (8) RiET8% () BA | (ST 2 ERES Lrvhie% $2275798
SR L= BEH8% i LS =T8% (8) EiE=8% (8) | =TE [P 3 FIRBS LABe% BE375098
SR 5 = HEH8% i L =T8% (8) EE=8% () b =T [BRBs 3 FIERBS LA H8% B375018

—-16-—




4 - 2. F3R>—SHUA

SEMNKROINERHRED—E ([ZHRE) TY,

RESETHZIND 10%. 8 %X DDA IR

IEREHER RESE21BH

i ER AT B o | me ER A BT
R LB = HEH8% i L =H8% (&) EiE=8% () [ =T [ REARRS B
SR A = B8 % R LS = 8% (8) fR=8% () A =TE [ 3 AR L Be% $2375098
T R SIS (8) RAS% () | TFE [P 4 FIRBESS LPBS% $R475798
R L SN IREHS% @i L RSIOAES% (8) FZmsY% (8) b POTE (BRI 4 FIRBIIS LANB8% BRA75018
R L BIPIEEHS% i L RSINAES% (8) EZs% (8) B I REARS B
SR ATIEEHS% R SIS (8) hRS% () A PRE [P 4 FIRBESS LPUBS% $2475798
SR LTS % R LS EMS% (8) HRES% () | TE [ 5 MRS RIS % pE575798
BT SN FEEHS% i LS EES% (8) BRES% () B (B WSS MRS LIRS % BE575018
R L B HEHS% i LS EES% (8) EEES% (1) B TiE RS B
SR AT S % R LS EMS% (8) ERES% () (A (B WS S Lrks% pE575798
T R RS/ H8% (8) HF/8% () | ATE [EHSE 6 FARBS LA % #6758
R L SN BEH8% i L5 HE8% (8) BFA8% (B) B N EEWEBE G IS MRS % B675518
R L Bl BEH8% i L5 HE8% (85) Ei%78% () B ATE RS B
SR A RS % R LS /H8% (8) EFAS% () (A N W6 AR LRIk % 678
SR L9 —8% R L5 — 8% %5 —8% 2 T [B 1 RS LB 8 % 155098
R 5k —8% 75 L —T88% %5 —8% 5t T B 1 B LS8 % 155618
R 51— 8% 75 L —TE8% %5 —8% ) T [ ERE 1 ERBE L8 % 1755318
SR LA —8% R L5 — 8% %5 —8% A —HE [T 1 RS LB 8 % 15598

-17 -




4 -2, 4R

T—SHGA REREF

THZIAD 10%. EiR8% XD DIMILHDB

SEMROMPESESHED—E (%53 T,
IEREHER RESE21BH
i ER AT B o | me ER A BT

R L 8% 75 LS 8% %5 =8% ’ 78 [B5) 2 IR LA 8 % 25518
RS 5 8% R L5 — 8% %5 —8% 5 | B 2 BB LA 8 % 275518
R B =8% 7% L5 — 8% %5 —8% ) 7 (s 2 AR LR 8 % 27518
SR LA 8% 75 L 8% % —8% Y 27518
SR L =8% 75 LS =TE8% % =8% ’ =T [P 3 FERBTS LB 8 % 355118
SR L9h=8% R L5 = 8% F7=8% 5t =T B 3 FRBIE LA 8 % 355518
SR L RI=8% R L5 = 8% 75 =8% ) =T B2 3 ERBIE LR 8% 35518
SR LA =8% 75 LS =TE8% F%=8% A =T B 3 FERBIS LB 8 % 3758
Rt L PIrI8%% 7% - RS3IOAE8% 758 % ’ TR B35 4 FIARBIS YR8 % 4758
SR5% LSS % 7% SIS % 758 % 5t TUHE |5 4 FERBIS LOVH 8 % 47518
R5% L RIS % 7% SIS % 758 % ) TR B 4 FERBIS LBIE 8% 475518
Rt HAMI8% 7% - RS IOAE8% 758 % A TR [B3505 4 FERBIS YR 8 % 47578
Rt LI T8% 7% L RS EE8% R E8% ’ THE [B5) 5 FRHSS LA 8 % 55518
SR LIS % R RS ES% E7E8% 5 [T [ BRRs 5 ERBE A8 % 575518
SR L RITS % R S ES% 7 E8% ) T (s 5 AR LA 8 % 57518
SR ATS% 7% L RS EE8% R E8% A [mE B s maEsEs LB 8 % 5758
RS L PI7<8% 7% 557 HE8% %578 % ’ ATE [P35 6 BRSSPI 8 % 6758
SRH55 L 5h7<8% R 57 H8% 7578% s N [BEES 6 BB LI 8 % 675518

—-18-—




4 - 2. F3R>—SHUA

SEXFRD5R

SRESETZND 10%. k8 %X I DAIE@
REIBRH—E (MBFH) T,

IEREHER RESE21BH
i ER AT B o | me ER A BT

SR L R7<8% 7% 557 H8% 7578 % ) B [R5 6 IR LRI 8 % 675318
R 3A78% 7% 557 HE8% %578 % A [NE B 6 BB LB 8 % 6758
SR L9 —5% R RS — 5% %5 —5% = T [T 1 B LB 5 % 15595
R 5 —5% R LS — 5% %5 —5% 51 T B 1 B LA 5 % 15545
R 81— 5% i LS —TE5% fi%5—5% ) T FRE 1 B L 5% 175915
SR LA —5% R S — 5% % —5% A T B 1 B LB 5 % 15595
SRS L 5% A ) 75— 5% ’ T8 |5 2 IR LRI 5 % 25545
RS 5 5% R LS 5% %5 =5% 5 | B 2 BB LA S % 255615
RS LB 5% R L 5% %5 =5% ) T8 |5 2 AR LR 5 % 255515
SR LA 5% RS L 5% 75— 5% A o [BERs 2 BEbS LR 5 % 25515
SR EI=5% R RS = 5% %5 =5% = =T |[BRX 3 FERBEE LB 5 % 355
SR L5 =5% i LS =TE5% %5 =5% 1 =T B 3 FERBIE LA 5 % 355615
SR L BI=5% i LS =TE5% %5 =5% ) =T [FRE5 3 FERBE LN 5% 355815
SR EIA=5% R LS = 5% %5 =5% A =T B 3 FERBEE LB 5 % 355
RS LTS % 7% - RSO S % 755 % ’ TR B35 4 FIERBIS LB 5 % a5
R5% LS5 % R SIS % 755 % 1 TR [T 4 FERBIS LA 5 % 47515
5% L RIS % R RIS % 755 % ) TR B 4 B LRIE 5 % 4815
SR A5 % 7% - RSO S % 755 % A TR B35 4 FIERBIS LB 5 % a5

—-19-—




4-2. R
STEI RO

T—HGA FESE
DEBRES—

THZZAD 10%. FZERS8 %X D DIIHDG
B (2 T,

IEREHER RESE21BH

i ER AT B o | me ER A BT
SR EES % R LS ES% 7 E5% 2 THE (5 5 RS LRI 5 % 5555
SR LIS % R S ES% Ei7E5% b [EE |[BRs 5 BB LS % 555615
SR L RITS % R LS ES% Ei7E5% ) T (s 5 AR LR 5 % 555515
SR LIAT 5% R LS ES% Ei%E5% A [mE [mmxs s mRmEs Lk s % 555
SR 975 % R LS5 % R7575% 2 B [R5 6 IR LRI 5 % 65575
SR 95 % R LS5 % i757<5% s vE B 6 BB LA S % 67515
SR RIS % R LS5 % fi357<5% ) B [R5 6 RS LRI 5 % 6815
R A% 7% 5575 % 7575% A E B 6 MBS LB 5 % 675
SRR — i LR SEE R — 2 T8 [ BRE5) 1 BT DERNB10% 155810
SRS — i LR SEE R — 5t T8 [ BRE5) 1 BT DERSE10% 15585110
SRR — i LR EE e — I T RS B
SR RIA— i DR R SEE R — A T8 B 1 BT LERNB10% 155810
RN i LR SEE = ” T B9 2 FRBE LERNB10% D#EM10
SRES = Wi DR RS e — 5t T B 2 BT DERSE10% DRSO
RHiER = Wi DR RS = I T RS B
SRTRIA i LR SEE E— X T B 2 FRBIE LERNB10% D#EM10
SEhRN = i LR SEE=E R = ’ =T [ BRE5) 3 AEEE LERNE10% 37EM10
SRES = i LR SEE=E R = 5t =T [ BRX5) 3 HEEE DERs10% 35RO




4-2. R
STEI RO

DEBRES—

F—HEGA SRESHRD 10%. EHS%HEADHES
B ([Z8%) T9Y,

IEREHER RESE21BH

i ER AT B o | me ER A BT
SRR ER=10% b DEEMSEESTEL%  [WE=10% 3 =T RS B
RHHEAS 10% Wb DERMSEESIEL%  [BE=10% A =T B 3 B DBENE10% 37EA10
SRR 10% b DERMDEEL%  [BEM10% THE B 4 FIERBE DEERTSL0% 175810
SRBFHESNT10% b DERMDENEL%  [MEM10% b THE B 4 FIERBE DEESMEL0% 4758510
SRR R 10% St DERMSDENEL%  [HEM10% B HE PREBBS B
SR EIATIL0% Wb DERMDENEL%  [WEM10% A THE B 4 FIERBE DEERTEL0% A75EM10
SRR 10% b DERMSEERTEL%  [BEE10% |9 T8 [BEX5 5 MBS LBENB10% 57EM10
SRBSESNE 10% whs DEEMSAEEI%  [EAL0% P (GE [BEES s AR LB 10% 555ESH10
SRSERIE 10% whs LEEMSEAREL%  [GEAL0% 3 TiE RS B
B HFBAT 10% Wb DERMSEEEEL%  [WEE10%  pA (B [BERXs 5 ERES DEEr0% 5#EM10
SBHSER10% Shs DEEMSIEEAEI0%  [BEAL0% ATE X5 6 FRERBIFS LITRAB10% 675810
SRHES < 10% Wi DERMEEEEL%  [WEAI0% B [VE [BREs 6 EmEES LEEs 0% 67EH10
BTSRRI 10% Wit DEREEEEL%  [BEAI0% B ATE RS B
SBHFEA10% Whs DERMSEEEL%  [WEAI0%  PA  [VE [BRXEs 6 EmEES LEErhi0% 675EM10
SRR — B8 % s DEEMEE—TES% ()  [E—8% (8) [ T [P 1 AR DRERS% BE1FSIENS
TSRS — BB % B DEEMEE—TES% ()  [WE—8% (B) bt T [P 1 AR DRSS % BE155IES18
SRTiER — % it DEEREE—TES% ()  [mE—8% () B RS B
SR SEA— % Rt DEEMEE—TES% ()  [HE—8% (8) A T [P 1 AR DRERHS% BE1FSIENS




4-2. R
STEI RO

DEBRES—

T—IHGA ESRE
B (SFM) T3

THZIAD 10%. EiR8%HEX D DMLY

IRERTHER RS
i ER AT B o | me ER A BT
SRR B8 % it DERMEEETES% () [WE=8% () [ T8 [ 2 RS LEENBIS% BRO5SIES
SRHES — PEHE% WA DREMSHETEE% () [HE=8% (8) P | %2 M LEEsme BRO55IESNS
RHER — PEHE% it DERMEE % () [HE=8% () [ T ROBBIRS B
SR EIA B8 % WA DREMSHETEE% () [GE=S% (8) [A | (A2 Hms LEEnme BROSSIEAS
SRR = B8 % it DERMEDESIES% () [WE=8% () | =T [ 3 B DR % BE355IEAS
SRR = BB % Bt DERMEEESIES% () [WE=8% (&) bt =T [ 3 FERBIE DEEHS% BE35IEINS
SRR R = B8 % Rt DERMDESTE% () [HE=8% () [ =T RS B
SRBSEA = EH% Rt DEEMEESIES% () [mE=8% (8) A =T [P 3 B DRENHS% BE3FSIENS
SRR % s DEEMEEIES% ()  [WEMS% (8) | TR BRI 4 FARBIR EIERIS% T
SRR IR % Rt DEEMEEIES% ()  [WEms% (8) bt TR BRI 4 FARBIA EIEE% BRAZSIESNS
SRR TR % s DEEREEIES% ()  [MEms% () B I REARS B
SRS ATIEE % Bt DEEMEEIES% ()  [WEMS% (8) A TR BRI 4 FARBI EIEAIS% T
SRR EHS% it DEEMEERES% () [WELS% (8) [N THE [ S RS LEENBS% BESTSIENS
SRSES EEEHS% i DEEMEEERIES% (B) [MEES% () Pt |G [EAEH S HEms DREsEe% BESFSIESNS
SRR E % it DEEMEERES% () [MEES% () B THE RS B
SR SEATERS% i DEEMEEERIES% (B) [MEES% () [A |G [EABSS HEms DREnks % BESTSIRINS
SRR 8% s DEEMEEES% ()  [WEA8% (8) | ATE [BERBEE 6 FIRRSS LDENBIS% BE675IEANS
SRR B % i DEEMEEEATES% () [MEAS% () Pt [E [EAEE 6 M DEEsEe% BE675IEI18




T4-2 HIRF SR HESHBRO 10%. EHS%HEHOHIED

SEMNKROMERHREXD—E (FHHRKE) TI.

SR TCIR B N EERB8 % st DRIEFZIEN1E8% (88)  [fiR/A8% (¥%) NE | RRRXD
SARTTIRIA/NERRB8 % RSt DRIEFGZ IR TE8% (8)  [fR/AN8% (8) | SNE BEREEEE 6 AR LIEAN8%

FEERET(C 10%. MUER8%DRITHEN (&
HDFEADT. [FH] EULTEDIAHET,

MESETORIX D (E. FEEURLICTAR SN TLET,
https://support.yayoi-
kk.co.jp/fag Subcontents.html?page id=18111




